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Максимальний показник 
перевищив 70°С

Фахівці ГО “Форза” у обі-
дній пік – з 13:30 до 14:30 – 
пройшлися з тепловізором 
на відрізку Слов'янська-Ки-
ївська набережні та пл. Б. 
Хмельницького в Ужгороді 
й виявили, що в тіні дерев і 
на сонці результати вимірів 
відрізняються на кілька де-
сятків градусів.

Про це вони розповіли 
на сторінці організації у 
Facebook.
Ось, що вони виявили:

- асфальт на сонці нагрівся 
до 59,2°С, у тіні – до 34,5°С;

- бруківка на сонці мала 
температуру 57,3°С, у тіні – 
41,4°С;

Екологи заміряли температуру міських поверхонь у спеку: 
результати приголомшили

- стовбур дерева на сонці 
(переважно кроноване) ро-
зігрівся до 62,1°С, у тіні – до 
32,7°С;

- лава на сонці розжарилася 
до 66,8°С, у тіні – до 36,3°С.
Рекордним за ступенем 
нагріву стало покриття 
скейт-майданчика на пл. 
Б.Хмельницького – тепло-
візор показав 70,5°С! Акти-
вісти зазначили, що біля 
нього завжди повно дітей, а 
поруч зовсім немає затінку.

Менеджерка ГО "Форза" На-
таля Волошина наголосила, 
що експериментом в Ужго-
роді вони ще раз довели 
важливість збереження ве-
ликих дерев у місті.

“Звісно, на температуру 
впливає багато факторів, не 

лише сонце, а й властивості 
матеріалу, але беззапереч-
но кращого природнього 
кондиціонера, ніж дерево 
з розлогою кроною годі й 
шукати!”, – підсумували у ГО 
“Форза”.

За словами Волошиної, в 
Ужгороді, як і в багатьох 
інших містах багато про-
блем із господарюванням 
міських служб щодо дерев. 
Особливо велика проблема 
– кронування, за допомо-
гою якого освоюють кошти 
з міського бюджету, а також 
планування нових мікрора-
йонів без урахування зеле-
них насаджень.

Джерело: ecopolitic
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Установа реально запрацювала тільки че-
рез пів року після офіційного запуску

Фонд декарбонізації та енергоефективної 
трансформації України відкрив прийман-
ня та веде обробку заявок від зацікавлених 
установ, компаній, організацій на фінансуван-
ня проєктів із декарбонізації та підвищення 
енергоефективності.

Детально про його роботу представники АТ 
"Фонд декарбонізації України" та Державного 
агентства з енергоефективності та енергозбе-
реження розповіли представникам бізнесу 
на вебінарі в рамках Кліматичної платформи 
Федерації роботодавців України.

Завдання Фонду:

- надання державної фінансової підтримки 
на програми енергоефективності;

- використання відновлювальної енергії;
- декарбонізація в усіх секторах економіки;
- тзалучення міжнародного фінансування, 

в тому числі грантів, для зменшення енер-
госпоживання та викидів СО2.

Напрямки діяльності:

- компенсація відсотків за кредитами ко-
мерційних банків, які належать державі, і які 
взяті на енергоефективні проєкти;

- надання пільгового кредитування на ви-
значені проєкти від самого Фонду декарбоні-
зації.

Представники Фонду декарбонізації також 
зазначили, що в майбутньому планується роз-
винути напрямок фінансового лізингу та фак-
торингу.

Фонд декарбонізації 
почав приймати заявки 

на фінансування
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Хто може скористатися програмами Фонду:

-органи місцевого самоврядування;
- комунальні підприємства;
- тукраїнські компанії.

Коли розпочнеться фінансування

Наразі уже триває обробка заявок. Старт фі-
нансових програм запланований на серпень 
поточного року.

Що потрібно, аби податися на фінансування

Проєкт має відповідати певним показникам 
скорочення споживання електроенергії або 
викидів у повітря. Надання допомоги обрахо-
вується, виходячи з кількості набраних балів. 
Щоб отримати пільгове кредитування, проєкт 
має набрати мінімум 1 бал, тобто відповідати 
хоча б одному критерію.

Приклад

Якщо на підприємстві при заміні облад-
нання відбувається зниження енергоємності 
виробництва від 15% – проєкт отримує 1 бал. 
Чим більше скорочення енергоємності – тим 
вищий бал.

За скорочення викидів у навколишнє сере-
довище від 15% – також надається 1 бал.

Також проєкт може отримати 1 бал, якщо:
- претендент бере участь власними кошта-

ми від 20%;
- буде використано більше ніж 70% облад-

нання національного виробника. Також за 
використання обладнання національного ви-
робника ставка по кредиту знижується з 9% 
до 7%.

Мінімальна сума кредиту становить 120 тис. 
грн, максимальна – 25 млн грн на проєкт.

21 червня уряд затвердив Порядок викори-
стання коштів Державного фонду декарбоні-
зації та енергоефективної трансформації. 759 
млн грн із нього планується використати на 
додаткову програму енергоефективності та 
посилення стійкості енергосистеми України.

Джерело: Ecopolitic
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
___________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом господарювання)

____________________________________
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИЙ ЦЕНТР" СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ,
код згідно з  ЄДРПОУ: 32631821

__________________________________________________________________________________________
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
07101, Київська обл., місто Славутич(з), Київський 

квартал, будинок 14, тел. +380 (45) 792-37-41
(місцезнаходження юридичної особи або місце прова-

дження діяльності фізичної особи - підприємця (пошто-
вий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи .

Планована діяльність, її характеристика.
Реконструкція Полігону твердих побутових відходів, не-

житлової будівлі адміністративно-побутового корпусу для 
розміщення полігону-комплексу управління відходами, 
що не є небезпечними за адресою: Чернігівська область, 
Чернігівський район, Любецька територіальна громада 
комплекс будівель та споруд №1, будинок 1. 

Планована діяльність передбачає: будівництво ділян-
ки сортування відходів потужністю до 50 т/добу; будівниц-
тво ділянки компостування біовідходів потужністю до 5 
тис. тон на рік, на площі 2526 м²; будівництво контроль-
но-пропускного пункту з ваговою; будівництво модульної 
установки очищення фільтрату на базі технології зворот-
нього осмосу потужністю до 40 м³ на добу; будівництво 
заправного модулю (дизельне паливо); будівництво фа-
кельної установки для спалювання біогазу; будівництво 
спостережних свердловин; реконструкцію дезінфекційно-
го бар’єру; реконструкцію виробничої зони полігону.  

Технічна альтернатива 1.
Реконструкція Полігону твердих побутових відходів, не-

житлової будівлі адміністративно-побутового корпусу для 
розміщення полігону-комплексу управління відходами, 
що не є небезпечними за адресою: Чернігівська область, 
Чернігівський район, Любецька територіальна громада 
комплекс будівель та споруд №1, будинок 1. 

Планована діяльність передбачає: будівництво ділян-
ки сортування відходів потужністю до 50 т/добу; будівниц-

тво ділянки компостування біовідходів потужністю до 5 
тис. тон на рік, на площі 2526 м²; будівництво контроль-
но-пропускного пункту з ваговою; будівництво заправного 
модулю (дизельне паливо); будівництво факельної уста-
новки для спалювання біогазу; будівництво спостереж-
них свердловин; реконструкцію дезінфекційного бар’єру; 
реконструкцію виробничої зони полігону; будівництво мо-
дульної установки очищення фільтрату на базі технології 
зворотнього осмосу потужністю до 40 м³ на добу. 

Технічна альтернатива 2.
Реконструкція Полігону твердих побутових відходів, не-

житлової будівлі адміністративно-побутового корпусу для 
розміщення полігону-комплексу управління відходами, 
що не є небезпечними за адресою: Чернігівська область, 
Чернігівський район, Любецька територіальна громада 
комплекс будівель та споруд №1, будинок 1. 

Планована діяльність передбачає: будівництво ділян-
ки сортування відходів потужністю до 50 т/добу; будівниц-
тво ділянки компостування біовідходів потужністю до 5 
тис. тон на рік, на площі 2526 м²; будівництво контроль-
но-пропускного пункту з ваговою; будівництво заправного 
модулю (дизельне паливо); реконструкцію дезінфекційно-
го бар’єру; реконструкцію виробничої зони полігону; бу-
дівництво системи очищення фільтрату  з використанням 
технології коагуляції і флокуляції

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Чернігівська обл., Чернігівський р-н, Любецька терито-
ріальна громада (тг.Любецька), Комплекс будівель та спо-
руд №1, будинок 1. 

Кадастровий номер: 7424485600:09:001:0050
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 2.
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Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 

оскільки планована діяльність здійснюється в межах зе-
мельної ділянки, яка відведена   у постійне користуван-
ня Комунальному підприємству «Житлово-комунальний 
центр» Славутицької міської ради під «Полігон твердих 
побутових відходів, нежитлова будівля адміністративно – 
побутового корпусу» 

3.1.Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності

Чернігівська обл., Чернігівський р-н, Любецька терито-
ріальна громада 

Чернігівська область, Чернігівський район, Михай-
ло-Коцюбинська територіальна громада       

Чернігівська область, Ріпкинський район, Неданчицька 
сільська рада

Київська обл., Вишгородський район, Славутицька 
міська громада

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності

Реалізація планованої діяльності буде сприяти покра-
щенню екологічного стану та санітарно - епідеміологічних 
стану території та умов проживання населення, через 
забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами». Планована 
діяльність матиме довгостроковий позитивний вплив на 
соціально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо)

Полігон ТПВ, перебуває у комунальній власності Сла-
вутицької міської територіальної громади, експлуатується 
КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ "ЖИТЛОВО-КОМУ-
НАЛЬНИЙ ЦЕНТР" СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Полі-
гон ТПВ введений в експлуатацію у 1991 році. 

Планованою діяльністю передбачається реконструкція 
існуючого полігону ТПВ в полігон-комплекс управління 
відходами, що не є небезпечними.

Загальна площа існуючого полігону твердих побутових 
відходів складає 8,7 га, з них під зоною складування ТПВ 
зайнято 5,7 га.

Планована діяльність передбачає:
- будівництво ділянки сортування відходів потужністю 

до 50 т/добу; 
- будівництво ділянки компостування біовідходів по-

тужністю до 5 тис. тон на рік, на площі 2526 м²; 
- будівництво контрольно-пропускного пункту з ваго-

вою; 
- будівництво модульної установки очищення фільтра-

ту на базі технології зворотнього осмосу потужністю до 40 
м³ на добу;  

- будівництво заправного модулю (дизельне паливо 5  
м³); 

- будівництво факельної установки для спалювання бі-
огазу; 

- будівництво трьох спостережних свердловин; 
- реконструкцію дезінфекційного бар’єру в автоматичну 

мийку коліс та днища машин з дезінфікуючим розчином; 
- реконструкцію виробничої зони полігону.
Розрахунковий термін експлуатації полігону в складі 

полігон-комплекс управління відходами, що не є небез-
печними, після реконструкції - 35 років. 

Проектна потужність полігону в складі полігон-комп-
лекс управління відходами, що не є небезпечними, після 
реконструкції – 420 тис. м³/ 335тис. т. 

Режим роботи полігону-комплексу управління відхода-
ми 365 днів на рік.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
- забезпечення експлуатації полігону-комплексу управ-

ління відходами, що не є небезпечними відповідно до ви-
мог Закону України «Про управління відходами», діючих 
правил та норм;  

- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих  правил та норм; 

- забезпечення дотримання розміру санітарно-захисної 
зони відповідно до вимог чинного законодавства;

- дотримання правил пожежної та техногенної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавства;   

- забезпечення вимог: ДБН В.2.4-2-2005; Правила екс-
плуатації полігонів побутових відходів; наказ Мінрегіонбу-
ду від 20.08.2012  № 421 «МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ із 
збирання, утилізації та знешкодження фільтрату полігонів 
побутових відходів»; ГБН В.2.2-35077234-001:2011 «ПІД-
ПРИЄМСТВА СОРТУВАННЯ ТА ПЕРЕРОБЛЕННЯ ТВЕР-
ДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ;

- дотримання меж землевідводу.
щодо технічної альтернативи 2
- забезпечення експлуатації полігону-комплексу управ-

ління відходами, що не є небезпечними відповідно до ви-
мог Закону України «Про управління відходами», діючих 
правил та норм;  

- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 

- забезпечення дотримання розміру санітарно-захисної 
зони відповідно до вимог чинного законодавства;

- дотримання правил пожежної та техногенної безпеки 
відповідно до вимог чинного законодавства;   

- забезпечення вимог ДБН В.2.4-2-2005, Правил екс-
плуатації полігонів побутових відходів затверджених  Мі-
ністерством ЖКГ від  01.12.2010  N 435;

- дотримання меж землевідводу.
 щодо територіальної альтернативи 1
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу; 
- забезпечення розміру санітарно-захисної зони для 

планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, дивись п.3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1 
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту тери-

торії виконуються згідно вимог: ДБН В.2.4-2-2005,  Про-
екту Наказу Міндовкілля «Правила технічної експлуатації 
полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та до-
гляду за полігонами після припинення їх експлуатації»
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щодо технічної альтернативи 2
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту тери-

торії виконуються згідно вимог: ДБН В.2.4-2-2005,  Про-
екту Наказу Міндовкілля «Правила технічної експлуатації 
полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та до-
гляду за полігонами після припинення їх експлуатації»

щодо територіальної альтернативи 1
Захист прилеглої території від забруднення відходами 

при експлуатації полігону-комплексу управління відхода-
ми, що не є небезпечними

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, дивись п.3.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: При будівни-

цтві: будівельна техніка та обладнання. При експлуатації: 
автотранспорт, техніка та обладнання   полігону-комплек-
су управління відходами, що не є небезпечними. Можли-
вий вплив: забруднення атмосферного повітря внаслідок 
викиду забруднюючих речовин при експлуатації техніки та 
обладнання, при розкладанні побутових відходів, при спа-
люванні біогазу. Вплив нормативний, викиди на підставі 
дозволу;  

- водне середовище.  Джерела впливу відсутні.   Філь-
трат, побутові та промислові стоки, дощові води збира-
ються в герметичні накопичувачі та підлягають очищен-
ню/видаленню;

- рослинний та тваринний світ. Вплив не очікується. 
Зелені насадження при реалізації планованої діяльно-
сті не видаляються. При реалізації планованої діяльно-
сті будуть відсутні чинники що негативно впливають на 
рослинний світ. Місце реалізації планованої діяльності 
віддалено від видових різноманітностей та популяцій до-
мінуючих видів фауни, цінних та таких що охороняються 
видів фауни; 

- природно-заповідні об’єкти. Вплив не очікується. В 
районі реалізації планованої діяльності відсутні об’єкти 
природно-заповідного фонду;  

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу. При 
будівництві: будівельна техніка. Можливий вплив - ущіль-
нення та руйнація верхнього шару грунту. Для зниження 
впливу буде запроваджено зняття родючого шару грунту. 
При експлуатації - використання земельних ресурсів на 
площі  8,7 га.  Для зменшення впливу - рекультивація те-
риторії  після завершення експлуатації полігону ТПВ;

- навколишнє соціальне середовище. Негативний 
вплив не очікується;  

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється, порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об’єктів не передбачається; 

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується, діяльність на територіях та об’єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається; 

- управління відходами. Управління відходами буде 
здійснюватися у відповідності з вимогами чинного законо-
давства. Вплив нормативний. 

щодо технічної альтернативи 2
аналогічно  технічної альтернативи 1, крім:

- збільшення використання земельних ресурсів, через 
необхідність потреби у великих земельних площах для 
розміщення очисних споруд;

- збільшення кількості відходів.
щодо територіальної альтернативи 1
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика з виконанням вимог чинного 
законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, мі-
стобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України не призведе до недопустимого  
негативного впливу на населення та довкілля.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається, дивись п.3.

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”)

Планована діяльність належить до другої категорії ви-
дів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля:

- ст.3, частина 3, п.11  Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля» (інші види діяльності:об’єкти оброблення 
відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 
тонн на добу)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу 
на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність може 
мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці 
впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - 
це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
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ву, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 

зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті 

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде 

- висновок з оцінки впливу на довкілля, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, 
відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря».

- дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про управління відходами»;

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на виконання будівельних робіт, 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається відповідним органом державного архі-

тектурно-будівельного контролю, відповідно до вимог За-
кону України “Про регулювання містобудівної діяльності”.

 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки та контролю, від-
діл оцінки впливу на довкілля

Поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липків-
ського, буд. 35, м. Київ, 03035.

Електронна адреса: OVD@mepr.gov.ua
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа) 
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Це більше, аніж чверть всіх коштів, перед-
бачених на програму розвитку європейської 
транспортної мережі на 2021-2027 роки

Європейська Комісія відібрала 134 тран-
спортні проєкти, які отримають понад €7 
млрд грантів від Фонду "Об'єднуючи Європу" 
(Connecting Europe Facility – CEF). Близько 83% 
цієї суми отримають проєкти, спрямовані на 
досягнення кліматичних цілей ЄС, а також по-
кращення та модернізацію мережі залізниць, 
внутрішніх водних шляхів та морських марш-
рутів вздовж транс'європейської транспорт-
ної мережі (TEN-T).

Відповідне повідомлення з’явилося на сай-
ті Єврокомісії.

Зазначається, що екологічно чисті залізнич-
ні проєкти отримають 80% з €7 млрд.

Близько 20 морських портів в Ірландії, Іспа-
нії, Фінляндії, Нідерландах, Німеччині, Мальті, 
Литві, Кіпрі, Хорватії, Греції та Польщі отрима-
ють підтримку для модернізації інфраструк-
тури, деякі з яких дозволять їм постачати 

ЄС виділяє рекордні 
€7 млрд на проєкти 
сталої та розумної 

транспортної 
інфраструктури
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електроенергію на судна з берега або тран-
спортувати відновлювані джерела енергії 
(ВДЕ).

Внутрішні порти в Австрії, Німеччині та Ні-
дерландах також отримають фінансування, 
щоб вони могли продовжувати сприяти роз-
витку європейської мережі річок і каналів для 
сталого транспорту.

Кілька відібраних проєктів дозволять збіль-
шити пропускну спроможність “смуг солідар-
ності Україна-ЄС”, створених для полегшення 
імпорту та експорту між Україною та ЄС. Ці 
проєкти охоплюють:

- покращення дорожньо-транспортної інф-
раструктури на пунктах перетину кордону 
між Україною, Молдовою та Румунією;

- роботи з підвищення пропускної спро-
можності залізничного перетину кордону між 
Угорщиною та Україною;

- нову ділянку дороги в Польщі, що продов-
жує її до кордону з Україною;

- дослідження та роботи з інтеграції україн-
ської залізничної системи в ЄС.

У повідомленні також ідеться про те, що 18 
липня набуде чинності оновлений Регламент 
TEN-T, який заохочує стійкі види транспорту, 
діджиталізацію та мультимодальність, одно-
часно вирішуючи кліматичні виклики та вій-
ськову мобільність.

Джерело: ec.europa.eu
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8997
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Акціонерне товариство "Транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія
"Укртатнафта" 00152307

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Україна, 39610, Полтавська обл., місто Кременчук, вул.

Свіштовська, будинок 3
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Реконструкція (технічне переоснащення) блоку очистки 

стічних вод шляхом застосування комплексної технології 
мембранного очищення води методом зворотного осмосу 
у будівлі операторної цеху №15 за адресою: Полтавська 
обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3.

Планована діяльність передбачає реконструкцію во-
допідготовчої установки для очистки води, що йде на 
центральну конденсатну станцію і на підживлення води 
для блоків оборотного водопостачання. Установка водо-
підготовки має дві лінії очистки води на основі мембран-
ного очищення води методом зворотного осмосу, продук-
тивністю 60 м³/год кожна. До складу установки входять 
станції дозування хімічних реагентів з резервуарами для 
хімічних реагентів.

Технічна альтернатива 1.
Реконструкція (технічне переоснащення) блоку очистки 

стічних вод шляхом застосування комплексної технології 
мембранного очищення води методом зворотного осмосу 
у будівлі операторної цеху № 15 за адресою: Полтавська 
обл., м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3.

Планована діяльність передбачає реконструкцію во-
допідготовчої установки для очистки води, що йде на 
центральну конденсатну станцію і на підживлення води 
для блоків оборотного водопостачання. Установка водо-
підготовки має дві лінії очистки води на основі мембран-
ного очищення води методом зворотного осмосу, продук-
тивністю 60 м³/год кожна. До складу установки входять 

станції дозування хімічних реагентів з резервуарами для 
хімічних реагентів.

Для забезпечення роботи систем зворотного осмосу 
використовуються хімічні реагенти: біоцид, гіпохлорит на-
трію, гідроксид натрію, соляна кислота, бісульфіт натрію, 
антискалант. Резервуари для зберігання реагентів вста-
новлено на території підприємства.

Технічна альтернатива 2.
Реконструкція (технічне переоснащення) блоку очист-

ки стічних вод шляхом обладнання водопідготовчої уста-
новки в складі двох ліній очистки води на основі очищен-
ня води методом дистиляції (з попередньою підготовкою/
очищенням води перед дистиляцією), продуктивністю 60 
м³/год кожна за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, 
вул. Свіштовська, 3.

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н у будівлі опера-
торної цеху №15

Полтавська обл. Кременчуцький р-н Територіальна 
альтернатива 2 не розглядається, оскільки планована ді-
яльність здійснюється на території діючого підприємства

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Кременчуцька територіальна громада, Кременчуцько-
го району Полтавської області

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н у будівлі опера-

торної цеху № 15.
Реконструкція (технічне переоснащення) блоку очист-

ки стічних вод шляхом обладнання водопідготовчої уста-
новки в складі двох ліній очистки води на основі очищен-
ня води методом дистиляції (з попередньою підготовкою/
очищенням води перед дистиляцією), продуктивністю 60 
м³/год кожна за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, 
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вул. Свіштовська, 3.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, 

оскільки планована діяльність здійснюється на терито-
рії діючого підприємства "АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА ФІНАНСОВО- ПРОМИСЛОВА 
НАФТОВА КОМПАНІЯ "УКРТАТНАФТА"

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Планована діяльність має природоохоронний напрям. 
Реалізація планованої діяльності спрямована на забезпе-
чення раціонального використання природних ресурсів 
(води) за рахунок очищення стоків та повторного їх ви-
користання для технологічних потреб. Планована діяль-
ність матиме довгостроковий позитивний вплив на соці-
ально-економічне середовище.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Установка підготовки води складається з двох ліній 

продуктивністю 60 м³/год кожна. Режим роботи установ-
ки- безперервний. Технологія очистки включає такі ос-
новні стадії: - механічну фільтрацію на самопромивних 
дискових фільтрах 200 мкм з автоматичною промивкою, 
продуктивністю 200 м³/год; - ультрафільтрацію 0,03 мкм 
на установках ультрафільтрації «Ecosoft MU-90», продук-
тивністю 2х90 м³/год; - знесолення води на установках 
зворотного осмосу (УЗО) «Ecosoft MO-60», продуктивніс-
тю 2х60 м³/год. До складу комплектної водопідготовчої 
установки входить наступне основне устаткування і вузли: 
Насоси подачі вхідної води в комплекті з перетворювача-
ми частоти; Блок механічних самопромивних фільтрів 
"Azud" 200мкм; Установка ультрафільтрації «Ecosoft», що 
складається з двох модулів; Станція дозування біоциду; 
Накопичувальні ємності освітленої води після установок 
ультрафільтрації; Насоси зворотної промивки та подачі 
фільтрованої води на осмос в комплекті з перетворюва-
чами частоти; Станція дозування хім. реагентів для хіміч-
ного CEB промивання мембран установки ультрафільтра-
ції; Станція дозування розчину бісульфіту натрію; Станція 
дозування антискаланта; Установка зворотного осмосу 
«Ecosoft», що складається з двох модулів; Збірники пер-
меату зворотного осмосу; Насоси пермеату зворотного 
осмосу в комплекті з перетворювачами частоти; Станція 
дозування гідроксиду натрію для коригування рН; ємності 
для зберігання реагентів. Станції дозування для реагентів 
мають резервуари: біоцид -120 л, гіпохлорит натрію - 500 
л, гідроксид натрію - 500 л, соляна кислота (розчин) - 500 
л, бісульфіт натрію - 120 л, антискалант - 120 л.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 

-забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами», діючих пра-
вил та норм; -дотримання правил пожежної та техноген-
ної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про 
охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм; 
-забезпечення управління відходами відповідно до вимог 
Закону України «Про управління відходами», діючих пра-
вил та норм; - дотримання правил пожежної та техноген-
ної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства

щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами земельного відводу
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
Заходи з еколого-інженерної підготовки і захисту тери-

торії виконуються згідно робочого проекту
щодо технічної альтернативи 2.
Відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019 "Планування і забу-

дова територій"
щодо територіальної альтернативи 1.
Відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019 "Планування і забу-

дова територій"
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат, мікроклімат. Вплив не очікується;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: при будівни-

цтві - будівельна техніка та обладнання. При експлуатації 
- технологічне устаткування. Можливий вплив: забруд-
нення атмосферного повітря внаслідок викиду забрудню-
ючих речовин при експлуатації техніки та обладнання при 
будівництві та експлуатації об'єкту. Вплив нормативний, 
викиди на підставі дозволу;

- водне середовище. Джерела впливу відсутні. Скид 
стічних вод здійснюється до ставка-випаровувача;

- рослинний та тваринний світ. Вплив не очікується. 
Зелені насадження при реалізації планованої діяльності 
не видаляються. При реалізації планованої діяльності бу-
дуть відсутні чинники що негативно впливають на рослин-
ний світ. Об'єкт віддалено від видових різноманітностей 
та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та таких що 
охороняються видів фауни;

- природно-заповідні об'єкти. Вплив не очікується. В 
районі реалізації планованої діяльності відсутні об'єкти 
природно-заповідного фонду;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: буді-
вельна техніка. Можливий вплив - ущільнення та руйнація 
верхнього шару грунту. Для зниження впливу буде запро-
ваджено селективне зняття родючого шару грунту;
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- навколишнє соціальне середовище. Вплив не очіку-

ється;
- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-

ється, порушення експлуатаційної надійності довколиш-
ніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується, діяльність на територіях та об'єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами буде 
здійснюватися у відповідності з вимогами чинного законо-
давства. Вплив нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічно технічної альтернативи 1, крім збільшення 

опосередкованого впливу на атмосферне повітря через 
значне використання електроенергії при дистиляції води; 
збільшення кількості відходів що утворюються при екс-
плуатації

щодо територіальної альтернативи 1.
Здійснення планованої діяльності в межах відведено-

го земельного майданчика з виконанням вимог чинного 
законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, мі-
стобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України не призведе до недопустимого не-
гативного впливу на населення та довкілля.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Друга категорія
14 Розширення та зміни Розширення та зміни, включа-

ючи перегляд або оновлення умов провадження плано-
ваної діяльності, встановлених (затверджених) рішенням 
про провадження планованої діяльності або подовження 
строків її провадження, реконструкцію, технічне перео-
снащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяль-
ності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, 
крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля 
відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міні-
стрів України"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впли-
ву на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 За-

кону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII 
від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може 
мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці 
впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - 
це процедура, що передбачає: підготовку суб'єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення 
громадського обговорення планованої діяльності; аналіз 
уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від гро-
мадськості під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, ін-
шої інформації; надання уповноваженим органом мотиво-
ваного висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 
результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього 
пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, зазна-
ченого у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб'єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
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му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення).
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-

ших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом за-
свідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Полтавської ОДА
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
- дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-

не повітря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається центральним органом виконавчої влади, 

що реалізує державну політику у сфері охорони навко-
лишнього природного середовища, відповідно до вимог 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря» - 
Міністерством екології та природних ресурсів

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України "Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається відповідним органом державного архітектур-

но-будівельного контролю,
відповідно до вимог Закону України "Про регулювання місто-

будівної діяльності”.
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації ,

36000, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1 ,

eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08,
директор Олейніков Сергій Олексійович
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9028
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРАЙТ ЛІМІТЕД" 44365227

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.
Україна, 08340, Київська обл., Бориспільський р-н, 

село Гнідин, вул.Центральна, будинок 45 А 380504362763
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища пісків "Гнідин 4". Загальна площа 

родовища пісків "Гнідин 4" становить 38 га. Корисною ко-
палиною родовища є піски, що придатні для будівельних 
матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. Видобування ко-
рисних копалин здійснюється відкритим гідромеханізова-
ним способом за допомогою плавучого земснаряду.

Технічна альтернатива 1.
Розробка пісків здійснюється відкритим гідромеханізо-

ваним способом, з використаннямелектричного плавучо-
го земснаряду, з безпосереднім складуванням видобутого 
піску в тимчасові карти намиву. Для допоміжних робіт ви-
користовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид.

Технічна альтернатива 2.
Розробка пісків здійснюється відкритим гідромеханізо-

ваним способом, з використанням дизельного плавучого 
земснаряду, з безпосереднім складуванням видобутого 
піску в тимчасові карти намиву. Для допоміжних робіт ви-
користовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид.

3. Місце провадження планованої діяльності, тери-
торіальні альтернативи.

Київська обл. Бориспільський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Бориспільський район, Золочівська сільська об'єднана 

територіальна громада. м.Київ, Дарницький район.
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Бориспільський р-н .

Місцем провадження планованої діяльності є терито-
рія, що розташована за 11 км на північний захід від центру 
с. Гнідин Бориспільського району Київської області.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Бориспільський р-н .
У зв'язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Розробка корисної копалини виконується плавучим 

землесосним снарядом продуктивність по пульпі до 2500 
м3/год. Площа двох карт намиву 2,0 га. Режим роботи 
кар'єру по видобуванню пісків сезонний: з квітня до листо-
пад. Число робочих днів за рік - 181 день. Кількість змін 
за добу - 2. Тривалість зміни - 8 годин. Підраховані запаси 
корисних копалин: категорія запасів В - 1296,6 тис. м³; ка-
тегорія запасів С1 - 4114,3 тис. м³; категорія запасів В+С1 
- 5410,9 тис. м³. Планований термін розробки родовища 
складає до 20 років. Планована річна потужність кар'єру 
по видобуванню піску до 320 тис. м³. Кількість працівників 
до 10.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:
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щодо технічної альтернативи 1.
- забезпечення охорони водних біоресурсів, додержан-

ня режиму охорони видів, занесених до Червоної книги 
України, у межах наданих у користування промислових ді-
лянок рибогосподарських водних об'єктів ('їх частин); -за-
безпечення сприятливих умов для існування, відтворен-
ня, міграції та зимівлі водних біоресурсів, забезпечення 
недоторканості ділянок, що становлять особливу цінність 
для охорони і відтворення водних біоресурсів; -дотриман-
ня режиму водоохоронних зон та прибережних захисних 
смуг поверхневих водних об'єктів, зон санітарної охорони 
водних об'єктів відповідно до вимог чинного законодав-
ства; - управління відходами відповідно до вимог чинного 
законодавства; -дотримання розмірів санітарно-захисної 
зони відповідно до вимог чинного законодавства; -не пе-
ревищення гігієнічних регламентів допустимого вмісту 
хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі 
населених місць на межі житлової забудови; - здійснен-
ня викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами на підставі дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин в атмосферне повітря; -не 
перевищення нормативів допустимих викидів забрудню-
ючих речовин із стаціонарних джерел; -виконання вимог 
щодо раціонального використання природних ресурсів 
та охорони надр; -виконання санітарних обмежень щодо 
допустимих рівнів звуку; -дотримання правил пожежної 
безпеки відповідно до вимог чинного законодавства; -за-
безпечення режиму зони санітарної охорони водозабору 
для централізованого водопостачання населення.

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ді-
лянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони для 
планованої діяльності відповідно до вимог чинного зако-
нодавства; -дотримання режиму зон санітарної охорони 
воднихоб'єктів відповідно до вимог чинного законодав-
ства; -компонування комплексу технологічного обладнан-
ня з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої 
санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3.
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля та забез-
печення надійної безаварійної роботи.

щодо технічної альтернативи 2.

- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-
риторії, що й за технічною альтернативою 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3.
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. Вплив 

не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела впливу: технологічне 

обладнання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: за-
бруднення атмосферного повітря та шумовий вплив при 
роботі технологічного обладнання, техніки, автотранспор-
ту. Викиди забруднюючих речовин та шумовий вплив бу-
дуть в нормативних межах: концентрація забруднюючих 
речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати встановле-
них нормативів, викиди стаціонарними джерелами не бу-
дуть перевищувати дозволених викидів;

- водне середовище. Джерела впливу: технологічне 
обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: замутненість шарів води біля робочих засобів гід-
ромеханізації; зміна гідрологічного та якісного стану по-
верхневих вод в разі порушення проектних та технологіч-
них рішень

- рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: тех-
нологічне обладнання для видобутку корисних копалин. 
Можливий вплив: Зміна існуючого стану біологічних та 
екологічних систем на площі планованої діяльності, що 
відновлюється з часом.

- геологічне середовище. Джерела впливу: технологіч-
не обладнання для видобутку корисних копалин. Можли-
вий вплив: на геологічне середовище в результаті зміни 
природного стану геологічного середовища через вилу-
чення корисних копалин в межах території планованої 
діяльності;

- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, техніка. Можливий вплив: механічні 
порушення поверхневого шару грунту та порушення ро-
дючого шару грунту при проведенні підготовчих та буді-
вельних робіт;

- навколишнє соціальне середовище (населення). Дже-
рела впливу: технологічне обладнання, техніка, автотран-
спорт. Можливий вплив: відсутній негативний вплив при 
забезпеченні вимог чинного законодавства, норм та пра-
вил щодо проведення видобувних робіт та експлуатації 
техніки/обладнання/автотранспорту. Наявний позитивний 
вплив через покращення соціально-економічної складо-
вої регіону;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не очіку-
ється. Порушення експлуатаційної надійності довколиш-
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ніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщина. 
Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єктах 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини не 
передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що утво-
рюються (видалення/відновлення) буде здійснюватися у 
відповідності з вимогами чинного законодавства. Вплив 
нормативний. Відходи будуть зберігатися в контейнерах 
на спеціальному майданчику та передаватися на віднов-
лення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види 

можливого впливу на довкілля співпадають з технічною 
альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне повітря. 
Збільшення викиду забруднюючих речовин: через викори-
стання дизельного земснаряду для видобутку піску; через 
збільшенням обсягів зберігання дизпалива для техніки;

- водне середовище. Можливість забруднення по-
верхневих вод при експлуатації дизельного земснаряда; 
-управління відходами. Збільшення кількості відходів, що 
утворюються при експлуатації та обслуговуванні дизель-
ного земснаряда.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійснення 
планованої діяльності в межах відведеного земельного 
майданчика не спричинить значного негативного впливу 
на довкілля та здоров'я населення. При реалізації плано-
ваної діяльності буде забезпечено виконання вимог чин-
ного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожеж-
них, містобудівних та територіальних обмежень згідно 
чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3.
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об'єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Перша категорія
15 Кар'єри та видобування корисних копалин відкри-

тим способом Кар'єри та видобування
корисних копалин відкритим способом, їх перероблен-

ня чи збагачення на місці на площі понад
25 гектарів або видобування торфу на площі понад 150 

гектарів;"
10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-

скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля.
Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації ін-

формації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на

довкілля”.
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-

ливості для участі в ній громадськості.
Планована суб'єктом господарювання діяльність може 

мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці 
впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - 
це процедура, що передбачає: підготовку суб'єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; проведення 
громадського обговорення планованої діяльності; аналіз 
уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт 
господарювання, а також інформації, отриманої від гро-
мадськості під час громадського обговорення, під час 
здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, ін-
шої інформації; надання уповноваженим органом мотиво-
ваного висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 
результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього 
пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, зазна-
ченого у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадіїрозгля-
ду уповноваженим органом поданого суб'єктом господа-
рювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
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до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення).
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-

ших зауважень і пропозицій.
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-

ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, 
що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом за-
свідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки 
впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до

звіту з оцінки впливу на довкілля.
14. Рішення про провадження планованої діяльно-

сті.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України "Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИ-
РОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВ-
НОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, відповідно до вимог Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Територіальними органами центрально-

го органу виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері розвитку водного господарства, відповідно до 

вимог Водного кодексу України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державною службою геології та надр 

України, відповідно до Порядку надання спеціальних доз-
волів на користування надрами, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (із 
змінами)

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)




